
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

  3جبل السودة ھو أعلى ارتفاع لأنھ الوحید الذي ارتفاعھ یزید عن  
 كلم

 جبل المجاز> جبل منعاء

35.849 ،35.7 ،35.5  ،35.06 

> 

< 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

< 

= 

 1.1>    1.7الحدود الشمالیة ھي الأكبر نمو سكاني لأن 

0.345  ،0.346 ،0.356 ،0.366 

> 

= 

> 

< 

> 

< 

15.99  ،2.16  ،16.02  ،16.2 

8.995  ،9.0599  ،9.27 ،9.6 

2.111  ،2.11  ،2.1  ،2.01 

32.32  ،32.302  ،32.032  ،3.99 

321.5 

321.53 

321.539 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

93.18  ،93.29 ،93.31 ،93.43 ،93.45 

 93.31الوسیط:  

فمعدل سقوط الأمطار على    592.2> 595.5الورقة والقلم لأن 
تبوك خلال سنة واحدة أكبر من معدل سقوطھا على آبھا لذا  

سنوات علیھا أكبر من   10الأمطار خلال  سیكون معدل سقوط 
 آ 

 0.76یكافئ   0.760

 50وزن أضحیة سعید=

 47وزن أضحیة محمود=

 51حمد= وزن أضحیة 

 51.5وزن أضحیة عبد العزیز=

رتب الكسور العشریة على خط الأعداد فالكسر العشري الذي  
 یقع یمین الآخر ھو الأكبر 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 ÷0.5 

 15ل=        6=15-9

 2ل =          2× 3= 6

 0ص=     3= 3+ 0

 3س =      4=3÷ 12

 من المئة  6

 صفر من العشرة 

 من الآلف  7

 صفر من العشرة الآلاف 

https://hulul.online/

